

# 十万斤温县铁棍山药新鲜出土 牵手《郑州晚报》限时抢购共贺中秋

微利销售:5斤礼盒装,特供价60元;散装山药5斤装,特供价55元  
中秋期间免费送货,5盒(捆)起送,今日起接受预订

9月17日~18日,郑州晚报大楼还有现场展销会,新鲜的山药请你来品鉴  
同时展出的还有蜂蜜、百合、黑木耳、黑花生、桑葚系列产品等

96678 67655606 18638929601

预订电话



纯正铁棍山药新鲜出土了

去年,20户温县山药种植大户跟着他们的副县长侯向阳来到郑州,在航海路华中果品物流港组建铁棍山药专营市场,这是他们第一次大规模组团出门卖山药。这些山药种植大户们带来的山药以货真价实赢得郑州市民的好感,当年山药销量突破70万斤。

这场活动的组织人正是温县籍、家里种了大量山药的陈利女士。

今年,陈女士仍想将老家的山药种植户们带到郑州,也让郑州市民吃到纯正、实惠的铁棍,然而,郑州三环内批发市场大量外迁,陈女士根本无法找到一块场地。

为了给广大市民提供正规购买渠道,陈女士联络温县几十家山药种植大户在郑州组建了一个规模庞大的铁棍山药配送中心,年配送能力达到500万斤,并联合郑州晚报限时抢购版长期销售温县种植大户们的铁棍山药。

“温县铁棍山药”是药用、食用佳品,又被称为“怀参”,已有千年历史,具有较高药用、食用和经济价值。然而这些年,山东、河北等地的山药打着“温县铁棍山药”的名义,充斥

市场,压低价格,这让成本高、价钱贵的温县铁棍山药大规模滞销。

陈利说,去年起,温县铁棍山药已成为地理标志产品,今年,进入她配送中心的所有“铁棍”均有当地主管部门颁发的二维码防伪标志,消费者可通过手机扫描串号或者通过拨打防伪电话进行查询认证。

陈利表示,配送中心成立后,她与温县相关部门沟通产品直接从农户地头运抵郑州,中间省掉一切环节,通过郑州晚报限时抢购微利销售,让广大市民吃到货真价实的“铁棍”。

中秋节前,郑州晚报限时抢购版特与这些种植大户们商量,决定本周五开挖10万斤正宗铁棍供应郑州市市场,今日起接受预订,3日内送货上门。5斤礼盒装,特供价60元;散装山药5斤装,特供价55元。5盒(捆)起送,郑州三环内免费送货。

9月17日~18日,铁棍山药在郑州晚报大厦一楼展销,同时展出的还有限时抢购版面最热销的产品,包括蜂蜜、百合、黑木耳、黑花生、桑葚系列产品等。

展销会地址:陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报大厦一楼  
时间:9月17日、18日上午9时~晚7时

# 9月14~16日 来晚报“万人空巷抢翡翠”

拨打热线 67655203 67655602 咨询

前100名赠送精美礼品一份

自从2013年缅甸向公盘开盘以来,翡翠原石价格的高升让人大跌眼镜,于此同时,各种翡翠看涨声音不断,中国大妈抢完黄金后,又开始了翡翠的抢购热潮。

然而在调查中,笔者最大的感悟就是翡翠价格的不透明。

对广大市民来讲,最担心的就是买翡翠时花了冤枉钱。经过笔者调查,面对良莠不齐的翡翠市场,晚报打算率先曝光翡翠行业,大爆行业内幕,挤干行业利润,打造翡翠行业平价标杆,用媒体的力量,推动翡翠行业的洗牌,还消费者一个清晰透明的翡翠市场。

活动时间:9月14日~16日  
市场价1/5  
万人空巷抢翡翠  
一年仅此一次

## 买翡翠 请等9月14-16日

为此,本报于9月14~16日(本周六、周日、周一)在郑州晚报大厦一楼大厅,举办“万人空巷抢翡翠”活动。晚报调查团利用一个月的时间,精选国内知名的翡翠商家,参考多种要素,最终敲定了国内知名品牌圣博大珠宝为本次活动供应产品。

## 打造行业平价标杆 省钱80%

这次晚报打造翡翠行业平价标杆,既然是标杆,首先在价格上就是力度空前,史无前例的低价。

晚报这次活动的供应商圣博大珠宝最大的优势就是从原石采

购、生产加工,终端销售全部自营,旗下拥有两家加工厂,中间没有批发商、代理商、经销商等复杂环节,没有进店费、柜台费等杂七杂八的费用,一条直线到底,无节外生枝盘剥加价,保证了产品的价格优势。比起一般的市场价,本次翡翠活动能省钱80%。

## 拨打热线 前100名赠送精美礼品

昨天,本报联合圣博大珠宝将在本周末(9月14-16日)推出万人空巷抢翡翠的活动消息一经发布,就在全市引起了强烈反响,两部热线响个不停。

据组委会介绍,拨打热线电话咨询活动的人实在太多,粗略统计大概超千人。

为了更好地答谢客户,晚报决定今日拨打热线 67655203、67655602 咨询的前100名市民,可以免费领取精美礼品一份。

## 现场抽奖 最高4999元礼品

“是晚报吗?我好不容易打进来电话,到时候有没有抽奖活动啊?”

“没有抽奖活动?你们能不能增加一项抽奖啊?”

在昨日上千人的电话咨询中,不少市民建议增加抽奖环节,晚报

与圣博大珠宝协商后决定,为了更好地答谢广大市民,活动期间凡购物的市民均可以免费领取抽奖券一张,最高可抽取价值4999元的精美翡翠礼品一份。9月14日,9月15日的当天17:00开奖。在活动当日消费者可进行现场抽奖,奖品最高抽取价值4999元的翡翠精美礼品。

## 展示百余款精品 一饱眼福

笔者发现,圣博大展出的近1亿元的翡翠中,有大量的翡翠精品,其中价值超过100万元的就有数十件。

这些精品中不乏诸多中国玉雕大师的经典作品,不乏种、水、色、底、工俱佳的手镯、挂件等;不乏选料考究,雕工精湛的玉雕山子。

既然是精品,那水头、色泽等自然跟普通翡翠有着质的差别,市民可以带相同价位的翡翠来做对比。

## 关注郑州晚报微博相关活动 赢取精美礼品

本次晚报举办的“万人空巷抢翡翠”活动,同步在郑州晚报微博、微信、手机报进行宣传,广大市民也可以通过参与微博、微信的相关活动,赢取晚报精心准备的精美礼品一份。

## 特别链接

晚报“万人空巷抢翡翠”活动本周末开幕

活动地点:陇海西路80号(文化宫路与陇海路交叉口)晚报大厦一楼大厅

活动时间:9月14-16日(周六、周日、周一)

活动热线:67655203 67655602

乘车路线:乘50、900、9、216、B1、B15、211、52路公交车到郑州日报社站下车即可

前100名电话咨询的市民可免费领取精美礼品一份



翡翠叶子挂件,极具时尚感